



### ZÁPIS z 3. jednání

Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP konaného dne 27. 2. 2019 ve 14:00 hod.

místnost č. 349, Nová radnice, Mariánské nám. 2, Praha 1

**Přítomni:** Ing. Miloš Růžička, Mgr. Eva Horáková, Ing. Lubomír Brož, PharmDr. Petr Fifka, MUDr. Marián Hošek, Mgr. Marcela Janečková, Ing. Ladislav Kos, Mgr. Petr Kubiček, Ing. Radek Lacko, Martin Tománek, MUDr. Alena Weberová

**Omluveni:** MUDr. Tomáš Kaštovský

**Nepřítomni:**

**Hosté:** radní Mgr. Milena Johnová, radní PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D., Mgr. Lenka Němcová, ředitelka SML MHMP, PhDr. Tomáš Klinecký, ředitel ZSP MHMP, Ing. Alice Mezková, zástupkyně ředitele MHMP pro Sekci služeb občanům, MUDr. David Doležil, Ph.D., MBA, RNDr. Michal Pitoňák, Ph.D., Ing. Hana Prokopová Nesrstová, vedoucí oddělení ekonomického a metodického, členové Komise Rady hl. m. Prahy pro sport, veřejnost

**Jednání řídil:** Ing. Miloš Růžička, předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

#### Schválený program:

Bod	Věc
1.	Zahájení
2.	Schválení programu jednání, volba ověřovatele zápisu a schválení zápisu z minulého jednání
3.	Zpráva o aktuální situaci a dalším rozvoji Městské polikliniky Praha
4.	Akční plán pro realizaci "Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR v období 2018-2022" na území hl. m. Prahy
5.	Granty hlavního města Prahy – PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019 – schválení návrhu dotací
6.	Návrh na projednání partnerství a stanovení výše podpory v oblasti sportu pro rok 2019
7.	Souhrnná informace o tiscích předkládaných Radě HMP
8.	Souhrnná informace o tiscích do ZHMP
9.	Různé

#### K jednotlivým bodům programu:

##### 1. Zahájení

Jednání výboru zahájil ve 14.18 předseda M. Růžička, který přivítal přítomné členy výboru, pracovníky MHMP i hosty. Někteří členové výboru jsou členy Komise Rady hl. m. Prahy pro sport, která dosud jedná.

Přítomno 5 členů výboru, výbor není usnášeníschopný.

Z jednání výboru je pořizována audionahrávka.

Ve 14.19 se dostavili P. Fifka, L. Kos a M. Tománek. Přítomno 8 členů, výbor je usnášeníschopný.

Ve 14.20 se dostavil L. Brož. Přítomno 9 členů, výbor je usnášeníschopný.

## 2. Schválení programu jednání, volba ověřovatele zápisu a schválení zápisu z minulého jednání

Předkladatel: předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Připravený program byl doplněn o nový bod k problematice oblasti sportu – Návrh na projednání partnerství a stanovení výše podpory v oblasti sportu pro rok 2019, zařazený jako číslo 6. L. Kos doplnil, že v rámci tématu sport bude projednán i výstup z právě skončeného jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro sport – návrh dopisu.

Ověřovatelem zápisu byl navržen Petr Fifka, který s návrhem souhlasí.

K zápisu z 2. jednání Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP, které se konalo 16. 1. 2019, nebylo připomínek.

### Usnesení č. U-VZ-0009

#### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

##### **I. schvaluje**

1. doplněný program 3. jednání a ověřovatele zápisu, kterým je Petr Fifka přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0
2. schvaluje zápis z 2. jednání výboru konaného dne 16. ledna 2019 přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

## 3. Zpráva o aktuální situaci a dalším rozvoji Městské polikliniky Praha

Předkladatel: předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Předseda výboru přivítal MUDr. Davida Doležila, Ph.D., MBA, ředitele Městské polikliniky Praha (příspěvkové organizace hl. m. Prahy – dále jen „MPP“), který připravil prezentaci o činnosti jím řízeného zdravotnického zařízení. MPP poskytuje zdravotní péči pacientům bydlejícím a pracujícím v Praze, dále studentům vysokých škol a cizincům. MPP také zajišťuje pracovní-lekářské služby pro 30 organizací, včetně MHMP a VZP Praha. MPP má uzavřené smlouvy na poskytování a úhradu zdravotní péče se všemi zdravotními pojišťovnami. Mimo zdravotní péči hrazenou ze zdravotního pojištění poskytuje poliklinika celou řadu placených zdravotnických služeb.

MPP poskytuje lékařskou pohotovostní službu pro dospělé, která je nyní provozována pouze mimo pracovní dobu od pátku do pondělí, obdobně též o svátcích. Ke zrušení ve všedních dnech došlo kvůli nevyužívání služby pacienty.

Druhou pohotovostní službou je zubní lékařská pohotovost s denním počtem pacientů cca 50, provozována je 19-06 hodin, o víkendech a svátcích nepřetržitě.

MPP dále provozuje od 1. ledna 2013 protialkoholní záchytnou stanici (dále jen „PZS“), a to na základě usnesení Zastupitelstva hlavního města Prahy č.19/42 ze dne 20. 9. 2012. Stejným usnesením byl předán k hospodaření MPP movitý i nemovitý majetek, který PZS užívá, budova je dislokována pod areálem Nemocnice Na Bulovce, v ulici Bulovka, Praha 8. V době převzetí provozovala PZS celkem 16 lůžek, z toho 2 lůžka JIP. V současnosti PZS provozuje celkem 22 lůžek, z toho je 19 standardních, 1 lůžko v oddělené místnosti pro zvláště agresivní pacienty (nevyužívá se běžně) a 2 lůžka JIP – nevyužívají se běžně, jen v případě selhávání vitálních funkcí. Hospitalizace na lůžku PZS není hrazena ze zdravotního pojištění, ale je účtována pacientům na přímou platbu. Průměrný počet pacientů je 5,5 tis. osob za rok. Vzhledem k cílové klientele, které jsou služby poskytovány, zůstává v rámci celé ČR cca 75 % pobytů neuhrazeno. Dlužná částka klientů MPP za neuhrazený pobyt na PZS za období 2013-2018 činí 46,7 mil. Kč.

V procesu schvalování je projekt na rekonstrukci pavilonu PZS s cílem modernizovat, rozšířit počet lůžek na 25 a omezit vlhkost a zatékání do objektu. Projekt byl soutěžen, optimální začátek prací je jaro, kdy je nejméně klientů. Po celou dobu rekonstrukce bude v provozu 5-10 lůžek.

Na dotaz předsedy výboru M. Růžičky, co je nejbližším úkolem, odpověděl ředitel Doležil, že 1. stavební povolení, 2. nacenění zakázky, 3. výběrové řízení na dodavatele.

E. Horáková se zeptala, zda projekt vyřeší dosavadní problém se zatékáním dešťové vody. D. Doležil sdělil, že toto je řešeno více doplňujícími se opatřeními.

Ředitel Doležil zmínil také nezbytnou obnovu IT systému MPP.

## Usnesení č. U-VZ-0010

### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

#### **I. bere na vědomí**

předloženou informaci

přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

#### **4. Akční plán pro realizaci "Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR v období 2018-2022" na území hl. m. Prahy**

Předkladatel: radní Mgr. Milena Johnová

Předseda výboru přivítal RNDr. Michala Pitoňáka, Ph.D., pracovníka Národního ústavu duševního zdraví a předsedu spolku Queer Geography, z. s., který připravil prezentaci k materiálu.

Ředitel odboru ZSP MHMP T. Klinecký rekapituloval důvod vzniku předloženého dokumentu. Výbor pro zdravotnictví a bydlení ZHMP v uplynulém volebním období požádal radního, aby pověřil odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence MHMP zajištěním procesu implementace Národního programu problematiky HIV/AIDS v České republice na období 2018-2022 (dále jen „Národní program“) na území hl. m. Prahy. Dne 17. 5. 2018 byla ředitelkou MHMP jmenována dočasná pracovní skupina složená z odborníků a zástupců významných institucí a organizací, jejímž úkolem bylo vytvořit materiál obsahující konkrétní aktivity směřující v Praze k implementaci výše zmíněného Národního programu. Výsledkem je dokument nazvaný Akční plán pro realizaci „Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR na období 2018-2022“ na území hlavního města Prahy. Na základě jednání pracovní skupiny materiál zpracovala organizace Queer Geography, z. s. Ředitel Klinecký pozitivně zhodnotil kvalitu materiálu, který považuje za východisko pro zpracování navazujícího souboru opatření, který by následně schválily orgány města.

Akční plán představil v prezentaci zástupce zpracovatelů M. Pitoňák. Zpracování materiálu reaguje mimo jiné na epidemiologickou situaci HIV infekce v Praze, kterou lze v současnosti označit za odpovídající tzv. koncentrované epidemii, především v nejohroženějších populačních skupinách MSM (muži, kteří mají sex s muži). Zatímco v roce 2006 bylo v ČR zjištěno 91 nových případů, v roce 2016 již 286 nových případů (z toho 129 případů infekce v Praze, z nichž 102 bylo mezi MSM). Praha tak objektivně nese největší zátěž infekce odpovídající 48,8 % celorepublikového výskytu od počátku sledování do konce roku 2017. Nejvíce ohroženou skupinou je skupina MSM. Nárůst infekce mimo jiné souvisí s poklesem státních dotací na prevenci.

Celosvětově uznávaný princip prevence šíření infekčních nemocí a šíření infekce HIV byl vypracován Světovou zdravotnickou organizací (WHO) a spočívá v realizování kombinované prevence, která propojuje testování, léčbu a zajištění kvality života a životní pohody. Její součástí je i včasná diagnostika a léčba ostatních sexuálně přenosných nemocí, které jinak k šíření HIV významně přispívají. Realizace principů kombinované prevence je v praxi založena na nabídce široce dostupného testování osobám v riziku infekce HIV a dosažení co nejvyšší protestovanosti, dále pak na zajištění adekvátní léčby HIV pozitivním osobám a poskytnutí poradenství a podpory, což podporuje dlouhodobě dobrou spolupráci.

Materiál akceptuje strategii OSN pro boj proti HIV/AIDS (UNAIDS) – cíle 90-90-90:

- alespoň 90 % osob žijících s HIV by mělo o svém HIV statusu vědět (cíl testovací)
- alespoň 90 % HIV pozitivních osob bude léčeno antiretrovirovými léky (cíl léčebný)
- alespoň 90 % osob žijících s HIV bude díky pravidelnému užívání léků a sledování mít potlačenou tzv. virovou nálož (množství kopií viru HIV v krvi) na laboratorně nedetekovatelnou úroveň, čímž se významně snižuje riziko přenosu nákazy, které v praxi při řádném dodržování léčby zabráňuje sexuálnímu přenosu infekce HIV z infikované osoby na HIV negativní osobu (cíl léčebný a preventivní).

Za důležitý krok považují zpracovatelé přistoupení k Pařížské deklaraci – iniciativě Fast-Track Cities (F-T-C) –, kterého by bylo možné dosáhnout formou deklarativního přistoupení. F-T-C je mimo jiné významným zdrojem know-how. M. Pitoňák v rámci představení „akčního plánu“ seznámil přítomné se strukturou dokumentu a z vybraných přínosů materiálu zmínil, že v současnosti již byla identifikována celá řada klíčových bariér v testování a léčbě, jedním z důležitých úkolů, které akční plán formuluje, je proto odstraňování bariér pro testování – včetně destigmatizačních opatření vedoucích ke zvýšení preventivního zachytu, posilování zájmu o zdraví a odbourávání strachu z nemoci, jenž může bránit včasnému testování a léčbě.

V následné diskusi P. Fifka doporučuje vrátit se k plošné osvětě na všech stupních a typech škol, domnívá se, že díky možnosti léčby přestala být nemoc strašákem, a proto došlo k nárůstu výskytu. HIV hrozbou ale zůstává.

M. Pitoňák zdůraznil, že dokument zahrnuje komplexní témata pro prevenci. Efektivita strachu z nemoci je problematická, za cestu považuje odstraňování bariér pro testování a pozitivní motivaci.

Předseda výboru M. Růžička se domnívá, že některé potřeby lze zpracovat do grantového řízení.

Radní Johnová zmínila, že předložený materiál je spíše strategií, akční plán by měl strategii dopracovat a konkretizovat.

Ředitel Klinecký se domnívá, že předložený materiál je kvalitním podkladem pro konkrétní plán pro hl. m. Prahu již s vazbou na finanční prostředky, což nemůže provádět externí zpracovatel.

Na základě proběhlé diskuse předložil předseda výboru Ing. Růžička návrh nového usnesení:

#### **Usnesení č. U-VZ-0011**

##### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

###### **I. bere na vědomí**

předložený informační materiál Akční plán pro realizaci "Národního programu řešení problematiky HIV/AIDS v ČR v období 2018-2022" na území hl. m. Prahy

přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

###### **II. doporučuje**

radní Johnové zajistit rozpracování dokumentu do konkrétních kroků a opatření a návaznosti na finanční prostředky a tento plán předložit Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP k projednání

přijato jednomyslně, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

#### **5. Granty hlavního města Prahy – PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019 – schválení návrhu dotací**

Předkladatel: radní Mgr. Milena Johnová

Proti prohlášení projednávání tohoto bodu za neveřejné nebylo námitek.

Úvodní informaci o grantovém řízení v oblasti zdravotnictví v gesci odboru ZSP MHMP podala vedoucí oddělení ekonomického a metodického Ing. Prokopová Nesrstová. Granty byly vyhlášeny ve čtyřech základních programech stejně jako v předchozích letech. Pro grantovou oblast je v rozpočtu běžných výdajů HMP v kapitole č. 05 schválena částka 45 mil. Kč – shodná jako pro rok 2017 i 2018. Členové výboru obdrželi informaci k průběhu řízení a podkladové materiály spolu s pozvánkou.

Základní informace k vyhlášenému grantovému programu v oblasti zdravotnictví a k průběhu příjmu a zpracování žádostí obdržel výbor na lednovém jednání.

Doplňující informace o dalším průběhu grantového řízení podala pracovnice odboru A. Weberová. Z celkového počtu 171 přijatých žádostí je navrženo 9 k vyřazení, 146 bylo hodnoceno externími hodnotiteli, 8 projektů v programu I/5 poskytování zdravotní péče zdravotnickými pracovníky u registrovaných poskytovatelů sociálních služeb zařazených do sítě bylo posuzováno v kontextu sociálních služeb, 8 projektů v programu IV. (program na podporu paliativní péče) je základní činností zdravotnických zařízení a dotace slouží k částečnému pokrytí rozdílu mezi náklady a příjmy ze zdravotního pojištění a jiných veřejných zdrojů, návrh reflektuje objem péče poskytované pražským pacientům. Výstupem externího hodnocení bylo stanovení bodů – maximálně mohl projekt v hodnocení získat 150 bodů –, jednak návrh dotace. Každý projekt hodnotili 2 nezávislí hodnotitelé, celkem jich pracovalo 27 v období listopad 2018 až leden 2019 – na základě uzavřených DPP. Navrhovaná výše dotací pro jednotlivé projekty byla stanovena úměrně k počtu dosažených bodů; východiskem byla výše podpory navržená hodnotiteli.

Návrh na udělení grantů v oblasti zdravotnictví pro rok 2019 zpracovaný odborem ZSP MHMP posoudila Grantová komise Rady hl. m. Prahy pro oblasti sociální, zdravotní a prevence na svém jednání 15. 2. 2019 a doporučila udělení grantů v celkové výši 45 mil. Kč s výjimkami pro vyšší spoluúčasti, vyřazení 9 žádostí a nepodpoření 13 projektů, jak je uvedeno v abecedním řazení v tabulce zaslané jako podklad k jednání výboru.

Žádné doplňující dotazy nebyly vzneseny.

## Usnesení č. U-VZ-0012

### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

#### **I. schvaluje**

návrh na přidělení finančních prostředků pro Granty hlavního města Prahy – PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019 v celkové výši 45 000 000 Kč bez ponechání rezervy dle tabulky, která je přílohou č. 1 zápisu (do projednání Radou HMP neveřejnou)

přijato jednomyslně, pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0

#### **II. doporučuje**

návrh Zastupitelstvu HMP ke schválení

přijato jednomyslně, pro: 10 proti: 0 zdržel se: 0

### **6. Návrh na projednání partnerství a stanovení výše podpory v oblasti sportu pro rok 2019**

Předkladatel: PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.

Průběžně se dostavil radní V. Šimral a 3 členové Komise Rady hl. m. Prahy pro sport – Mgr. Petr Bříza, Ing. Jaroslav Chvalný a Bc. Vojtěch Pavlík.

Zásady pro partnerství hl. m. Prahy při pořádání akcí v oblasti sportu byly schváleny usnesením Rady HMP č. 200 ze dne 6. 2. 2018. Program partnerství projednala dne 27. 2. 2019 Komise Rady hl. m. Prahy pro sport, jednání komise proběhlo jako veřejné, proto i projednávání ve výboru bude veřejné. Podklady k programu zpracované pro jednání komise obdrželi členové výboru v pátek 22. 2. 2019. V průběhu jednání pak obdrželi zápis z jednání 9členné komise s přílohou týkající se projednaného programu partnerství a návrhem podpory pro 15 projektů v celkové výši 15,9 mil. Kč.

Radní Šimral uvedl program partnerství jako program, který slouží k propagaci Prahy jako města sportu, je nástrojem podpory sportovních akcí, které se konají zejména na území hl. m. Prahy, a proto zahrnuje různé turnaje a mistrovství.

Radní Šimral dále uvedl, že program bude pro příští období přehodnocen a vyhlášen s jinými kritérii. Je potřeba zvažovat veřejnou podporu akcí.

Doplňující informace k programu i práci komise podal její předseda a člen výboru L. Kos.

Následně se diskutovalo o smyslu programu, rozdílné výši dotací a celkovém objemu finančních prostředků na podporu sportu. M. Růžička sdělil, že podklady k programu a podrobnosti k jednotlivým grantům si členové mohou vyžádat přes sekretariát výboru (marta.schwarzova@praha.eu nebo jiri.kralovec@praha.eu). Materiál bude znovu projednán na březnovém jednání výboru – v podobě tisku pro Radu HMP.

Po přijetí usnesení k partnerství v 15.34 odešel R. Lacko a M. Hošek, přítomno 8 členů, výbor je usnášeníschopný.

Dále L. Kos informoval přítomné o situaci s financováním oblasti sportu a o snížení alokovaných finančních prostředků pro rok 2019 – investičních i neinvestičních. Snížená alokace pro investice neumožní smysluplné rozdělení pro jednotlivé projekty, částky jsou zcela nedostatečné. Radní Šimral doplnil, že část investičních prostředků je vázána na kofinancování investičních projektů podaných na MŠMT v roce 2018.

Počet žádostí o finanční podporu hl. m. Prahy neklesl, požadavek přesahuje možnosti programu. Komise proto připravila dopis, který členové výboru obdrželi v písemné podobě v průběhu jednání, a žádá Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP o podpůrné stanovisko. Návrh dopisu byl schválen komisí, v níž je široké politické zastoupení. Komise vyzývá k diskusi o postavení sportu, o budoucí podpoře a rozvoji pražského sportu a zajištění fungování prostřednictvím kontinuálního financování a procentního zafixování alokace prostředků pro tuto oblast.

Následně proběhla obsáhlá diskuse o pražském sportu, důležitosti sportování mladé generace jako prevence, o sportu jako výchovném prostředku, formách sportovních aktivit a možnosti posílení rozpočtu pro rok 2019 z rezervy. V diskusi vystoupili i hosté P. Bříza a J. Chvalný, členové Komise Rady hl. m. Prahy pro sport.

M. Růžička sděluje, že poměr rozdělení finančních prostředků do jednotlivých oblastí je shodný jako v roce 2018. Za prioritu považuje investice do sportovišť a podporu aktivit pro děti a mládež (i na úkor výkonnostního sportu). Nepovažuje za věcně správné z alokovaných finančních prostředků financovat vlastní organizace HMP (např. Výstaviště a.s.).

P. Kubíček sdělil, že pro zaujetí jakékoliv stanoviska k problematice potřebuje ucelenou informaci o celkovém rozpočtu pro oblast sportu. Předkládané materiály obsahují pouze dílčí informace a neumožňují celkové objektivní posouzení.

M. Růžička požádal radního Šimrala o poskytnutí informací o rozpočtu, jeho struktuře aj. v letech 2018 a 2019 pro potřeby členů výboru.

#### **Usnesení č. U-VZ-0013**

##### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

###### **I. bere na vědomí**

předložené návrhy v rámci programu Partnerství hl. m. Prahy při pořádání akcí v oblasti sportu, které jsou v tabulce jako příloha č. 2 tohoto zápisu

přijato, pro: 9 proti: 0 zdržel se: 1

###### **II. podporuje**

dopis Komise Rady hl. m. Prahy pro sport k financování sportu pro rok 2019 a doporučuje radnímu Šimralovi projednat výzvu komise

přijato jednomyslně, pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

#### **7. Souhrnná informace o tiscích předkládaných Radě HMP**

Předkladatel: předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

Doplňující dotazy ani připomínky k předloženým tiskům nebyly uplatněny.

#### **Usnesení č. U-VZ-0014**

##### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

###### **I. bere na vědomí**

informaci o tiscích, které gesční radní VZS ZHMP předloží k projednání Radě HMP

přijato jednomyslně, pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

#### **8. Souhrnná informace o tiscích do ZHMP**

Předkladatel: PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.

Doplňující dotazy ani připomínky k předloženým tiskům nebyly uplatněny.

#### **Usnesení č. U-VZ-0015**

##### **Výbor pro zdravotnictví a sport ZHMP**

###### **I. bere na vědomí**

informaci o tiscích, které gesční radní VZS ZHMP předloží k projednání Zastupitelstvu HMP

přijato jednomyslně, pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

#### **9. Různé**

- Granty hlavního města Prahy – adiktologické služby

Výboru je na vědomí předložena informace týkající se průběhu grantových řízení pro adiktologické služby. Dotační podpora adiktologických služeb je součástí protidrogové politiky hl. m. Prahy. Informace týkající se probíhajících řízení obdrželi členové výboru dne 22. 2. 2019, jedná se o 2 grantové programy, z nichž jeden je určen pro poskytovatele služeb a druhý pro městské části jako podpora realizace jejich vlastní protidrogové politiky.

##### *Granty hlavního města Prahy – Program adiktologických služeb pro rok 2019*

Přehled jednotlivých typů služeb je uveden v podkladech k jednání. Podporovány jsou certifikované programy kromě tematické oblasti IVHJ, která je určena především k poskytování informací a kde není certifikace vyžadována. V rozpočtu hl. m. Prahy je na rok 2019 schválena částka 50 mil. Kč. K vyřazení byly doporučeny dva projekty pro nesplnění podmínky certifikace a jednomu projektu není dotace navržena pro nehospodárnost a nevyužití vícezdrojového financování.

Připravené návrhy projednala dne 15. 2. 2019 Grantová komise hl. m. Prahy pro oblasti sociální, zdravotní a prevence. Další termín jednání komise k dořešení návrhu jedné dotace je stanoven na 6. 3. 2019. Závěr z jednání

komise dne 15. 2. 2019 je výboru předložen na vědomí před zpracováním materiálů k projednání v Radě HMP a Zastupitelstvu HMP.

*Granty hlavního města Prahy – Program adiktologických služeb pro městské části pro rok 2019*

Hlavním cílem programu je podpora a rozvoj služeb protidrogové prevence městských částí na základě místních potřeb protidrogové politiky, program je vyhlášen pro všech 57 městských částí. V grantovém programu bylo celkem přijato 14 žádostí, zejména od tzv. velkých městských částí, s celkovou požadovanou částkou 1 314 000 Kč. V rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2019 je na Grantový program pro MČ schválena částka 1 500 000 Kč.

Připravené návrhy projednala dne 15. 2. 2019 Grantová komise hl. m. Prahy pro oblasti sociální, zdravotní a prevence. Některé požadavky mohou být uspokojeny v plné výši. Závěr komise je výboru předložen na vědomí před zpracováním materiálů k projednání v Radě HMP a Zastupitelstvu HMP.

- Rozpis projednávání výsledků hospodaření za rok 2018

Písemnou informaci s harmonogramem k projednávání výsledků hospodaření příspěvkových organizací v působnosti odboru ZSP MHMP za rok 2018 obdrželi členové výboru před jednáním. Zdravotnická zařízení jsou na programu ve čtvrtek 7. března 2019. Všechna jednání probíhají v budově odboru ZSP MHMP (Praha 1, Charvátova 9) v 5. patře, místnost č. 503.

- Změna názvu výboru

Předseda výboru M. Růžička informoval, že s ohledem na schválené kompetence výboru je navržena změna jeho názvu: Výbor pro zdravotnictví, sport a volný čas.

- Termín a čas březnového jednání výboru

Příští jednání výboru se má dle harmonogramu konat 13. 3. 2019. Předseda výboru informoval o časové kolizi s jednáním jiného výboru. Pokud se v důsledku této kolize změní čas jednání VZS, budou o tom členové výboru včas informováni.

Jednání bylo ukončeno v 16.15.

---

**Ing. Miloš Růžička**  
**předseda Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP**

**MUDr. Alena Weberová**  
**tajemnice Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP**

**Ověřil:** PharmDr. Petr Fifka, člen Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

**Zapsal:** MUDr. Alena Weberová, tajemnice Výboru pro zdravotnictví a sport ZHMP

**Granty hlavního města Prahy - PROGRAMY V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ PRO ROK 2019**

Příloha č. 1 zápisu jednání VZS ZHMP dne 27. 2. 2019

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS169/001	„AVALONE“	PALI! Prevence úrazů popálením. Pomoc dětem po popáleninovém úrazu.	III.	III/1	nežádáno	1 627 000	963 000		vyřazen	vyřazen	Chybí str. 14 - lékařská odborná garance, v písemném podání chybí popis projektu.
ZOS132/001	„soft palm“ o. s.	Hospic Malovická	IV.	IV/1	4 850 000 Kč	26 059 000	7 000 000		3 577 000	3 607 000	
ZOS055/001	Ad Hominem z.s.	INFEKČNÍ ZUBNÍ ORDINACE PRO RIZIKOVÉ PACIENTY	III.	III/5	76 000 Kč	175 000	98 000	134	89 000	89 000	
ZOS004/001	AKORD z.s.	Fyzioterapeutické centrum při DS AKORD	I.	I/3	400 000 Kč	1 029 512	701 580	119	400 000	400 000	
ZOS042/001	ALEN - sdružení žen postižených rakovinou, z.s. (ALEN - sdružení žen)	Rekondiční pobyty se zdravotním programem	II.	II/4	64 000 Kč	266 000	69 300	133	64 000	64 000	
ZOS094/001	Amelie, z.s.	Centrum Amelie Praha	II.	II/5	158 000 Kč	787 000	180 000	146	180 000	180 000	
ZOS094/005	Amelie, z.s.	Dobrovolníci Amelie pomáhají žít život s rakovinou	II.	II/5	79 000 Kč	496 000	89 000	135	75 000	75 000	
ZOS094/006	Amelie, z.s.	Tematické měsíce 2019	III.	III/4	122 000 Kč	335 000	135 000	105	40 000	40 000	
ZOS094/007	Amelie, z.s.	Onkologicky nemocný v rodině	III.	III/2	27 000 Kč	51 500	35 000	110	16 000	16 000	
ZOS094/008	Amelie, z.s.	Aktivní život i po padesátce	III.	III/3	88 000 Kč	222 000	98 000	123	78 000	78 000	
ZCI013/004	Arcidiecézní charita Praha	Všeobecná zdravotní sestra v Domově se zvláštním režimem	I.	I/5	125 000 Kč	6 201 000	486 000		100 000	100 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZCI013/005	Arcidiecézní charita Praha	Rehabilitační sestry v Domově pro seniory kardinála Berana	I.	I/5	50 000 Kč	17 345 000	248 000		200 000	200 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZCI013/008	Arcidiecézní charita Praha	Domov svaté Rodiny	I.	I/5	250 000 Kč	49 879 000	889 000		250 000	250 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZOS060/001	Armáda spásy v České republice, z. s.	Centrum sociálních služeb Bohuslava Bureše Armády spásy - Ošetřovna	III.	III/5	256 000 Kč	704 824	490 855	138	404 000	404 000	
ZOS060/002	Armáda spásy v České republice, z. s.	Centrum sociálních služeb Bohuslava Bureše Armády spásy - Péče o duševní zdraví	III.	III/6	nežádáno	291 272	203 400	140	182 000	182 000	snížení podílu spoluúčasti na 10%
ZOP021/001	Asistence, o.p.s.	Ergoterapeutická rehabilitace	II.	II/5	165 000 Kč	470 900	245 000	119	148 000	148 000	
ZOS016/001	Baobab z.s.	Zdravý životní styl u lidí s duševní nemocí	II.	II/1	80 000 Kč	35 800	25 000	119	18 000	18 000	
ZOS016/003	Baobab z.s.	Pohybové a aktivizační kurzy pro lidi s duševním onemocněním	II.	II/1	113 000 Kč	255 145	178 145	138	138 000	138 000	
ZOP032/001	BONA, o.p.s.	Psychorehabilitační pobyty pro uživatele služeb 2019	II.	II/4	60 000 Kč	277 400	102 000	137	88 000	88 000	
ZOP032/002	BONA, o.p.s.	Edukační a terapeutické skupiny pro uživatele	II.	II/5	74 000 Kč	226 377	158 000	128	96 000	96 000	
ZOP015/001	Borůvka Praha o.p.s.	Rehabilitace i pro další	II.	II/1	170 000 Kč	399 200	230 000	144	204 000	204 000	
ZOP015/002	Borůvka Praha o.p.s.	Psychologické poradenství	II.	II/5	nežádáno	423 080	187 600	129	101 000	101 000	



Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOP007/001	Centrum Paraple, o.p.s.	Následná zdravotní péče a podpora lidí ochrnutých po poranění míchy	I.	I/3	420 000 Kč	28 836 000	562 000	107	128 000	128 000	
ZOP023/001	Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s.	Speciální psychologická poradna pro sluchově postižené	II.	II/5	182 000 Kč	456 480	292 800	138	205 000	205 000	
ZUS013/001	Centrum pro rodinu PSS a klinické adiktologie, z.ú.	Zdravý rozvoj dětí, adiktologická a preventivní ambulantní péče	III.	III/1	nežádáno	1 700 138	524 046		vyřazen	vyřazen	Nesplňuje podmínku roční činnosti ke dni podání žádosti, neúplné podání - chybí podpis realizátora (str. 13), chybí potvrzení o podání elektronické verze (str. 15).
ZOS096/001	CEREBRUM - Sdružení osob se získaným poškozením mozku a jejich rodin, z.s.	Edukačně-rehabilitační program pro osoby se získaným poškozením mozku	II.	II/1	228 000 Kč	488 804	337 848	126	230 000	230 000	
ZOS096/002	CEREBRUM - Sdružení osob se získaným poškozením mozku a jejich rodin, z.s.	Ergoterapie a fyzioterapie osob po poškození mozku ve vlastním sociálním prostředí	II.	II/3	122 000 Kč	552 600	385 000	113	65 000	65 000	
ZOS096/003	CEREBRUM - Sdružení osob se získaným poškozením mozku a jejich rodin, z.s.	Rekondiční pobyty pro osoby po poškození mozku	II.	II/4	0 Kč	143 500	54 000	138	43 000	43 000	
ZOS096/004	CEREBRUM - Sdružení osob se získaným poškozením mozku a jejich rodin, z.s.	Edukační, informační a poradenský servis pro osoby po poškození mozku	II.	II/5	144 000 Kč	593 920	399 680	131	220 000	220 000	
ZUS002/001	Cesta domů, z.ú.	Domácí hospic Cesta domů	IV.	IV/2	1 822 000 Kč	20 653 119	1 983 200		1 529 000	1 542 000	
ZOS153/001	Cestou zdraví z.s.	Pomoz Sobě 2019	III.	III/3	189 000 Kč	304 060	229 760	135	212 000	212 000	
ZOP046/001	Česká alzheimerovská společnost, o.p.s.	Pražské dny paměti	III.	III/3	nežádáno	597 782	89 610	143	80 000	80 000	
ZOP046/002	Česká alzheimerovská společnost, o.p.s.	Týden paměti - mobilní poradny	III.	III/3	nežádáno	338 350	232 000		vyřazen	vyřazen	Projekt vhodný pro program AKCE, statutární orgán i kontaktní osoba informovány o nutnosti zpracovat novou žádost.
ZOS145/001	Česká asociace paraplegiků - CZEPA	Laboratoř pro správné sezení	II.	II/5	51 000 Kč	98 088	67 000	129	53 000	53 000	
ZOS080/001	Česká společnost AIDS pomoc, z.s.	Prevence sexuálního přenosu HIV se zaměřením na mládež	III.	III/5	260 000 Kč	683 000	310 000	138	274 000	274 000	
ZOS080/002	Česká společnost AIDS pomoc, z.s.	HIV screening / bezplatné anonymní testování	III.	III/5	424 000 Kč	1 477 950	496 000	140	435 000	435 000	
ZOS080/004	Česká společnost AIDS pomoc, z.s.	AIDS poradny	III.	III/5	300 000 Kč	770 000	320 000	148	315 000	315 000	
ZOS080/008	Česká společnost AIDS pomoc, z.s.	Komunitní program pro muže mající sex s muži (MSM)	III.	III/5	400 000 Kč	1 146 000	410 000	139	384 000	384 000	
ZOS080/010	Česká společnost AIDS pomoc, z.s.	Mobilní testování na HIV a syfilis v ulicích Prahy	III.	III/5	70 000 Kč	877 000	457 000	139	394 000	394 000	

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS014/001	Česká společnost pro duševní zdraví, z. s.	Individuální i skupinovou terapií k prevenci recidivy depresí a posílení sebedůvěry	III.	III/6	157 000 Kč	718 440	488 720	150	480 000	480 000	
ZOS014/004	Česká společnost pro duševní zdraví, z. s.	Program pro dobré zdraví	III.	III/6	286 000 Kč	353 380	233 980	133	188 000	188 000	
ZOS014/005	Česká společnost pro duševní zdraví, z. s.	Prevence dětí duševně nemocných rodičů	III.	III/1	306 000 Kč	495 750	418 290	135	350 000	350 000	snížení podílu spoluúčasti na 15%
ZOS154/001	České ILCO, z. s.	České ILCO - Stomie není TABU	II.	II/5	104 000 Kč	287 400	142 000	129	96 000	96 000	
ZSR010/001	Denní psychoterapeutické sanatorium "Ondřejov" s.r.o.	Prevence dětí u schizofrenních rodičů	III.	III/1	175 000 Kč	328 660	192 000	138	182 000	182 000	
ZSR010/002	Denní psychoterapeutické sanatorium "Ondřejov" s.r.o.	Krizové centrum s výjezdovou službou a domácí péčí pro nemocné psychózou	I.	I/4	700 000 Kč	4 487 726	1 103 000	141	808 000	808 000	
ZSR010/003	Denní psychoterapeutické sanatorium "Ondřejov" s.r.o.	Vícerodinná terapie psychóz	III.	III/6	137 000 Kč	277 900	167 000	133	137 000	137 000	
ZSR010/004	Denní psychoterapeutické sanatorium "Ondřejov" s.r.o.	Kurzy k udržení a zlepšení zdravotního stavu duševně nemocných lidí „Návrat do života“	III.	III/6	138 000 Kč	264 800	178 000	146	170 000	170 000	
ZCI011/001	Diakonie Církve bratrské	Bethesda - domov pro seniory	I.	I/5	171 000 Kč	15 706 500	540 000		200 000	200 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZOS133/003	Dobré místo, z.s.	Zdravotně sociální portál Lidé mezi lidmi	II.	II/5	81 000 Kč	582 792	339 666	105	50 000	50 000	
ZOS133/009	Dobré místo, z.s.	Víkendové aktivity pro pacienty PN Bohnice	III.	III/6	nežádáno	727 616	371 252	131	215 000	215 000	
ZUS003/002	Domov Sue Ryder, z. ú.	Domov Sue Ryder - půjčovna kompenzačních pomůcek	III.	III/3	110 000 Kč	359 936	189 600	118	76 000	76 000	
ZUS003/003	Domov Sue Ryder, z. ú.	Domov Sue Ryder – Zajištění zdravotnické a ošetrovatelské péče v domově pro seniory	I.	I/5	250 000 Kč	11 717 559	2 986 600		400 000	400 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZCI005/001	Domov sv. Karla Boromejského	Náročná ošetrovatelská následná péče o pacienty v pokročilém věku	I.	I/2	900 000 Kč	47 098 467	900 000	146	900 000	900 000	
ZOP031/005	Elpida, o.p.s.	Život začíná v 60ti	III.	III/3	nežádáno	420 844	182 500		vyřazen	vyřazen	Není shoda písemného podání s elektronickým.
ZOP025/002	ERGO Aktiv, o.p.s.	Končím s nemocí	II.	II/3	625 000 Kč	1 782 480	1 173 012	140	855 000	855 000	
ZOP025/004	ERGO Aktiv, o.p.s.	Řekni stres	III.	III/4	0 Kč	496 200	138 510	81	0	0	Nizké bodové hodnocení pod hranici pro poskytnutí dotace. Projekt je zaměřen na pracovníky korporátních společností a nepočítá se spoluúčastí klientů, obsahuje nejasnosti a nedostatečný popis realizace.
ZOS018/001	ESET - HELP, z. s.	Letní resocializační pobyt pro osoby s dlouhodobým duševním onemocněním	II.	II/4	26 000 Kč	51 500	36 000	141	30 000	30 000	

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS018/004	<b>ESET - HELP, z. s.</b>	Anonymní internetová poradna	III.	III/6	72 000 Kč	128 944	90 000	<b>145</b>	83 000	<b>83 000</b>	
ZOS018/007	<b>ESET - HELP, z. s.</b>	Komunitní terénní tým	III.	III/6	500 000 Kč	1 931 062	402 960	<b>146</b>	402 000	<b>402 000</b>	
ZCI009/001	<b>Farní charita Neratovice</b>	Charitní ošetřovatelská služba v rodinách - MČ Praha Kbely	I.	I/1	315 000 Kč	5 990 000	406 000	<b>148</b>	355 000	<b>355 000</b>	
ZCI001/001	<b>Farní charita Praha 4 - Chodov</b>	Charitní ošetřovatelská služba	I.	I/1	350 000 Kč	3 525 718	400 000	<b>149</b>	375 000	<b>375 000</b>	
ZOS043/001	<b>FIT- ILCO Praha, z.s.</b>	Rekondiční pobyt stomiků	II.	II/4	28 000 Kč	174 744	37 500	<b>142</b>	35 000	<b>35 000</b>	
ZOS043/002	<b>FIT- ILCO Praha, z.s.</b>	Podpora stomiků a jejich rodinných příslušníků	II.	II/5	71 000 Kč	109 100	75 000	<b>135</b>	69 000	<b>69 000</b>	
ZUS006/001	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Krizová služba - zdravotně sociální služba Fokusu Praha v komunitní péči	I.	I/4	775 000 Kč	3 423 987	1 182 457	<b>127</b>	898 000	<b>898 000</b>	
ZUS006/003	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Terénní krizová služba Břevnov	I.	I/4	393 000 Kč	334 342	206 920	<b>143</b>	104 000	<b>104 000</b>	
ZUS006/006	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Atelier Fokus Art	II.	II/1	90 000 Kč	164 909	106 780	<b>126</b>	74 000	<b>74 000</b>	
ZUS006/007	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Program pro rodinné příslušníky pacientů s duševním onemocněním	II.	II/5	60 000 Kč	125 293	77 340	<b>136</b>	70 000	<b>70 000</b>	
ZUS006/008	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Blázníš? No a!	III.	III/6	165 000 Kč	378 726	249 900	<b>114</b>	130 000	<b>130 000</b>	
ZUS006/010	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Krizová pomoc v Centru duševního zdraví pro Prahu 8	I.	I/4	109 000 Kč	1 351 925	128 000	<b>141</b>	105 000	<b>105 000</b>	
ZUS006/011	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Rekondiční pobyt klientů Centra Karlín	II.	II/4	19 000 Kč	55 045	22 500	<b>135</b>	19 000	<b>19 000</b>	
ZUS006/013	<b>Fokus Praha, z.ú.</b>	Svépomocný klub Mosty - na cestě k zotavení	III.	III/6	nežádáno	1 014 966	176 000	<b>129</b>	116 000	<b>116 000</b>	
ZSR005/001	<b>GALIUM - domácí péče, s.r.o.</b>	GALIUM - komplexní domácí péče	I.	I/1	292 000 Kč	2 464 000	360 000	<b>149</b>	345 000	<b>345 000</b>	
ZOP044/001	<b>Gerontologický institut, o.p.s.</b>	Interaktivní kurz Příprava na stárnutí a stáří	III.	III/3	nežádáno	76 760	53 200	<b>111</b>	30 000	<b>30 000</b>	
ZOP044/002	<b>Gerontologický institut, o.p.s.</b>	Na 3 hodiny seniorem aneb simulace stáří gerontooblekem	II.	II/5	nežádáno	67 360	47 100	<b>105</b>	0	<b>0</b>	Nový projekt s nízkým bodovým hodnocením (105 b.), příliš obecný popis, nejasný dopad na pečující a přínos pro osoby, o které je pečováno, a nadhodnocené mzdy lektorů.
ZUS012/001	<b>Green Doors z.ú.</b>	Zapojení osob blízkých do procesu rehabilitace a úzdravy v Green Doors. Zajištění návazných zdrojů.	II.	II/5	nežádáno	112 850	58 500	<b>132</b>	42 000	<b>42 000</b>	
ZSR019/001	<b>Home PROFI Care s.r.o.</b>	Telemedicína jako součást domácí zdravotní péče	I.	I/1	nežádáno	5 666 704	1 477 240	<b>77</b>	0	<b>0</b>	Nízké bodové hodnocení pod hranici pro poskytnutí dotace. Nepřehledná žádost s rozpornými údaji a s chybami v rozpočtu.
ZSR011/001	<b>homotherapy s.r.o.</b>	Fyzioterapie ve vlastním sociálním prostředí u pacientů s těžkým neurologickým postižením	I.	I/3	704 000 Kč	1 243 240	870 000	<b>145</b>	775 000	<b>775 000</b>	
ZOP018/001	<b>Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.</b>	Péče o pacienty z Prahy v Hospici sv. Jana N. Neumanna	IV.	IV/1	160 000 Kč	29 450 000	250 000		68 000	<b>68 500</b>	

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS066/001	<b>Hospic sv. Štěpána, z.s.</b>	Hospic sv. Štěpána 2019	IV.	IV/1	350 000 Kč	22 788 000	350 000		350 000	<b>350 000</b>	
ZOP016/001	<b>Hospic Štrasburk o.p.s.</b>	Terminální onkologický hospic	IV.	IV/1	4 490 000 Kč	24 757 171	5 840 000		3 837 000	<b>3 869 000</b>	
ZOS119/001	<b>Hravě žij zdravě z.s.</b>	Motivační program pro prevenci nadváhy a udržení optimální váhy určený pro Pražany VII.	III.	III/4	108 000 Kč	344 000	120 000	<b>129</b>	104 000	<b>104 000</b>	
ZOS119/006	<b>Hravě žij zdravě z.s.</b>	Výzva 2019. Jak zvýšit nutriční gramotnost a uvést teorii do praktického života?	III.	III/4	65 000 Kč	450 000	90 000	<b>139</b>	86 000	<b>86 000</b>	
ZOS017/002	<b>Informační centrum rodičů a přátel sluchově postižených, z.s.</b>	Informační centrum o hluchotě	II.	II/5	167 000 Kč	835 084	225 000	<b>139</b>	195 000	<b>195 000</b>	
ZOS143/001	<b>Isar z. s.</b>	Isar - hipoterapie 2019	II.	II/2	248 000 Kč	811 100	427 000	<b>137</b>	318 000	<b>318 000</b>	
ZFY010/001	<b>Jirsová Hana, Mgr.</b>	Rehabilitace v domácím prostředí u pacientů s těžkým neurologickým postižením	I.	I/3	vyřazen	152 830	106 981	<b>114</b>	40 000	<b>40 000</b>	
ZOS168/001	<b>Kancelář Ombudsmana pro zdraví, z. s.</b>	ZDRAVOTNÍ RIZIKA POUŽÍVÁNÍ MOBILŮ U DĚTÍ	III.	III/1	nežádáno	265 000	185 000	<b>118</b>	105 000	<b>0</b>	Pilotní projekt nedostatečně propracovaný a nekonkrétní, se zbytnými náklady, s nadhodnoceným rozpočtem a s nejasným dopadem na cílovou skupinu. Personální zajištění formou OSVČ, kde není uveden počet hodin ani hodinová odměna.
ZOS045/001	<b>KARDIO M+M, z. s.</b>	Pohybový program pro osoby postižené interními civilizačními chorobami	II.	II/1	74 000 Kč	861 600	100 400	<b>127</b>	79 000	<b>79 000</b>	
ZOS006/001	<b>Kardioklub Praha, spolek</b>	Rekondiční pobyt dospělých kardiaků	II.	II/4	60 000 Kč	132 800	60 000	<b>135</b>	52 000	<b>52 000</b>	
ZOS128/001	<b>Klub afasie, z. s.</b>	Logopedická terapie osob s afázií zajišťovaná ve vlastním sociálním prostředí	II.	II/3	170 000 Kč	266 100	186 270	<b>145</b>	177 000	<b>177 000</b>	
ZOS128/002	<b>Klub afasie, z. s.</b>	Klub - konverzační skupiny pro osoby s afázií	II.	II/1	82 000 Kč	143 800	97 860	<b>149</b>	97 000	<b>97 000</b>	
ZOS007/001	<b>Klub nemocných cystickou fibrózou, z.s.</b>	Péče o nemocné cystickou fibrózou	II.	II/5	230 000 Kč	1 624 976	290 000	<b>142</b>	242 000	<b>242 000</b>	
ZOS046/001	<b>Klub ŽAP - ženy s nádorovým onemocněním, z.s.</b>	Rekondiční a ozdravné pobyty pro ženy po ablaci prsu	II.	II/4	128 000 Kč	365 860	205 000	<b>129</b>	135 000	<b>135 000</b>	
ZOS140/003	<b>Kristínka, z.s.</b>	Pétangue, se aktivní život osob 50+	III.	III/3	0 Kč	147 000	102 000	<b>42</b>	0	<b>0</b>	Nízké bodové hodnocení pod hranici pro poskytnutí dotace. Nedostatečné zpracování projektu bez spoluúčasti klientů, aktivita lokálního významu.
ZOP008/001	<b>LRS Chvaly, o.p.s.</b>	Následná a rehabilitační péče v LRS Chvaly	I.	I/2	365 000 Kč	38 600 000	600 000	<b>137</b>	505 000	<b>505 000</b>	
ZOP008/002	<b>LRS Chvaly, o.p.s.</b>	Terénní zdravotní péče při LRS Chvaly	I.	I/1	350 000 Kč	2 900 000	500 000	<b>138</b>	420 000	<b>420 000</b>	

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS047/001	<b>Mamma HELP, z. s.</b>	Mamma Help centrum Praha - pomoc pro ženy s rakovinou prsu a jejich blízké	II.	II/5	260 000 Kč	1 870 000	340 000	136	285 000	285 000	
ZOS047/002	<b>Mamma HELP, z. s.</b>	Rekondiční pobyt pro ženy s ca prsu na Kvildě na Šumavě	II.	II/4	50 000 Kč	115 000	46 000	141	44 000	44 000	
ZCI015/001	<b>Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha 5</b>	Rehabilitace pro žáky s těžkým kombinovaným postižením	III.	III/1	65 000 Kč	242 800	83 200	138	73 000	73 000	
ZOP011/002	<b>Modrý klíč o.p.s.</b>	Poskytování fyzioterapie uživatelům sociální služby Modrý klíč o.p.s. - týdenní stacionář	I.	I/5	125 000 Kč	17 926 000	350 000		150 000	150 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZNA003/001	<b>Nadace Jakuba Voráčka</b>	Rehabilitační péče pro pacienty s roztroušenou sklerózou	II.	II/1	nežádáno	204 000	142 800		vyřazen	vyřazen	Chybí lékařská odborná garance na str. 14 žádosti - pouze magistr fyzioterapeut.
ZOS012/001	<b>NADĚJE</b>	Zdravotní péče o bezdomovce	III.	III/5	2 250 000 Kč	4 608 200	2 567 700	147	2 409 000	2 409 000	
ZUS004/001	<b>Národní ústav pro autismus, z.ú.</b>	Včasná diagnostika a poradenství - podpora zdravého rozvoje dětí s poruchami autistického spektra (PAS)	III.	III/1	125 000 Kč	5 470 200	320 000	124	178 000	178 000	
ZUS004/002	<b>Národní ústav pro autismus, z.ú.</b>	XVII. ročník rekondičních a edukačních pobytů se zdravotním programem pro děti a mladé lidi s PAS	II.	II/4	84 000 Kč	1 222 800	83 100	143	82 000	82 000	
ZUS004/006	<b>Národní ústav pro autismus, z.ú.</b>	Celoroční rekondiční a rehabilitační aktivity pro děti s autismem	II.	II/1	300 000 Kč	845 370	300 000	146	300 000	300 000	
ZCI007/001	<b>Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze</b>	Ošetrovatelská lůžka v NMSKB	I.	I/2	218 000 Kč	11 609 210	325 000	133	237 000	237 000	
ZCI007/003	<b>Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze</b>	Oddělení paliativní péče v NMSKB	IV.	IV/1	300 000 Kč	10 405 566	380 000		380 000	380 000	
ZCI007/004	<b>Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze</b>	Domácí zdravotní péče NMSKB	I.	I/1	166 000 Kč	5 442 753	520 000	146	500 000	500 000	
ZPO003/001	<b>Nemocnice Na Bulovce</b>	Aktivní motivované vyhledávání tuberkulózy u bezdomovců v Praze	III.	III/5	236 000 Kč	262 250	236 025	150	236 000	236 000	snížení podílu spoluúčasti na 10%
ZCI012/001	<b>Oblastní charita Červený Kostelec</b>	Domov sv. Josefa - specializovaná rehabilitace pro nemocné roztroušenou sklerózou	I.	I/2	397 000 Kč	25 676 000	450 000	143	400 000	400 000	
ZUS008/001	<b>Okamžik, z. ú.</b>	Dobrovolnické centrum	III.	III/3	vyřazen	972 744	170 000	133	137 000	137 000	

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS048/001	Ondřej, sdružení na pomoc duševně nemocným, z.s.	Rekondiční pobyty pro duševně nemocné	II.	II/4	80 000 Kč	259 820	100 800	125	82 000	82 000	
ZOS048/002	Ondřej, sdružení na pomoc duševně nemocným, z.s.	Edukační kurz pro rodinné příslušníky, kterým onemocněl blízký člověk psychózou	II.	II/5	63 000 Kč	128 140	76 160	140	72 000	72 000	
ZOS048/003	Ondřej, sdružení na pomoc duševně nemocným, z.s.	Podpora poradenství a prevence na zvládání stresu a syndromu vyhoření pro rodiče duševně nemocných	II.	II/5	50 000 Kč	65 300	58 000	136	51 000	51 000	snížení podílu spoluúčasti na 10%
ZOS165/001	OSVĚTA z.s.	Výtvarný ateliér pro děti se zrakovým a kombinovaným postižením	II.	II/5	nežádáno	721 650	300 000	121	0	0	Projekt v rozporu s pravidly grantového programu v oblasti zdravotnictví je podán na další odbor MHMP - Celoměstské programy podpory využití volného času dětí a mládeže na území hl. m. Prahy na rok 2019.
ZOS165/002	OSVĚTA z.s.	Pohybové centrum pro děti se zrakovým a kombinovaným postižením	II.	II/5	nežádáno	837 601	240 000	97	0	0	Projekt v rozporu s pravidly grantového programu v oblasti zdravotnictví je podán na další odbor MHMP - Celoměstské programy podpory využití volného času dětí a mládeže na území hl. m. Prahy na rok 2019.
ZOS165/003	OSVĚTA z.s.	Edukační a poradenská činnost pro rodiny s dětmi se zrakovým a kombinovaným postižením	II.	II/5	nežádáno	640 798	255 000	70	0	0	Nízké bodové hodnocení pod hranici pro poskytnutí dotace. Hodnotitelé nedoporučují pro vysokou nákladnost a komerční zaměření.
ZOP029/001	Osvětová beseda, obecně prospěšná společnost	Rakovina není náhoda	III.	III/2	115 000 Kč	740 880	270 000	135	167 000	167 000	
ZOP029/002	Osvětová beseda, obecně prospěšná společnost	Obezita není náhoda	III.	III/2	nežádáno	420 000	90 000	116	40 000	40 000	
ZOS092/001	POČIN - POCERNICKÁ INICIATIVA, z.s.	Hipoterapie v Počinu	II.	II/2	332 000 Kč	615 500	410 000	140	377 000	377 000	
ZOS166/001	Prague Pride z.s.	Prevence rizika HIV/AIDS u gay komunity	III.	III/5	nežádáno	425 000	255 000		vyřazen	vyřazen	Chybí lékařská odborná garance na str. 14 žádosti.
ZOS064/001	PRO Gaudia, z. ú.	Psychosociální podpora dlouhodobě nemocných a umírajících osob a jejich rodinných příslušníků	III.	III/6	120 000 Kč	1 802 760	200 000	118	123 000	123 000	
ZOS157/001	Psi život, z.s.	Zdravá zvířata - zdraví lidé	III.	III/5	500 000 Kč	1 496 740	1 034 000	132	500 000	500 000	
ZPO011/001	Psychiatrická nemocnice Bohnice	Linka důvěry	I.	I/4	1 450 000 Kč	3 320 814	1 704 456	135	1 400 000	1 400 000	
ZPO011/002	Psychiatrická nemocnice Bohnice	Peer terapeuti	III.	III/6	nežádáno	1 898 512	780 360	150	750 000	750 000	
ZOS141/001	Red Ribbon, z.s.	Intenzivní edukační a rekondiční pobyt určený pro osoby žijící s HIV infekcí, jejich přátele	II.	II/4	30 000 Kč	188 824	36 000	139	32 000	32 000	
ZSR012/001	Rehabilitace Praha s.r.o.	Domácí fyzioterapie osob s těžkým zdravotním postižením	I.	I/3	168 000 Kč	325 465	227 826	134	188 000	188 000	



Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOP022/002	REHAFIT, o.p.s.	Rehabilitační centrum pro tělesně postižené	I.	I/3	133 000 Kč	3 064 000	200 000		vyřazen	vyřazen	Chybí lékařská odborná garance na str. 14 - garantem není lékař.
ZOP019/001	REMIUM Praha o.p.s.	Preventivní programy pro seniory	III.	III/3	97 000 Kč	601 400	197 600	138	160 000	160 000	
ZOS150/001	Reminiscenční centrum, z. s.	Vzpomínejme, když pečujeme III	II.	II/5	68 000 Kč	128 160	89 160	138	82 000	82 000	
ZOS164/001	Revenium, z. s.	O roztroušené skleróze (ne)jen pro rodinu	II.	II/5	nežádáno	106 900	71 900		vyřazen	vyřazen	Projekt 1denní konference - statutární orgán informován o nutnosti zpracovat novou žádost do programu AKCE.
ZOS040/001	ROZKOŠ bez RIZIKA, z. s.	AIDScárky	III.	III/5	280 000 Kč	1 324 000	367 000	143	326 000	326 000	
ZOS008/002	SDMO - Sdružení pro komplexní péči při dětské mozkové obrně, z. s.	Komplexní péče v prevenci rozvoje komplikací při dětské mozkové obrně	I.	I/3	362 000 Kč	681 458	469 500	136	375 000	375 000	
ZOS008/006	SDMO - Sdružení pro komplexní péči při dětské mozkové obrně, z. s.	Komplexní péče o děti s ohroženým psychomotorickým vývojem	I.	I/3	116 000 Kč	136 874	94 500	109	37 000	37 000	
ZOS075/001	Sdružení celiaků ČR, z. s.	Poradna pro pražské celiaky	II.	II/5	200 000 Kč	502 700	307 250	135	218 000	218 000	
ZUS009/001	Sdružení českých spotřebitelů, z.ú.	Zdravou obuví a pohybem ke zdravému vývoji dětské nohy - poradenství a osvětové besedy v MŠ	III.	III/1	0 Kč	330 000	230 000		vyřazen	vyřazen	V písemném originálu chybí popis projektu.
ZUS010/001	Sdružení rodičů a přátel Střediska "DAR" z.ú.	Hipoterapie	II.	II/1	28 000 Kč	90 000	40 000	123	28 000	28 000	
ZOS074/001	Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z. s.	Zajištění lekcí hiporehabilitace v SEV hl. m. Prahy Toulcův dvůr	II.	II/2	213 000 Kč	1 120 729	335 000	129	250 000	250 000	
ZOS074/002	Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z. s.	Intenzivní hiporehabilitační pobyt pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením	II.	II/4	18 000 Kč	141 040	18 000	149	18 000	18 000	
ZOS089/001	Senior fitness z. s.	Pražští senioři v pohybu	III.	III/3	229 000 Kč	3 209 396	270 000	125	0	0	Projekt v rozporu s pravidly grantového programu v oblasti zdravotnictví je podán na další odbor MHMP - Celoměstské programy podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze - poskytování jednoletých dotací na rok 2019 a víceletých dotací na období let 2019 - 2021.
ZOS089/007	Senior fitness z. s.	Cvičení na židlích	III.	III/3	67 000 Kč	448 000	80 000	119	55 000	55 000	
ZOS089/009	Senior fitness z. s.	Fotbal v chůzi	III.	III/3	nežádáno	222 100	60 000	101	0	0	Projekt v rozporu s pravidly grantového programu v oblasti zdravotnictví je podán na další odbor MHMP - Celoměstské programy podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze - poskytování jednoletých dotací na rok 2019 a víceletých dotací na období let 2019 - 2021.
ZOS148/001	Skutečně zdravá škola, z.s.	Skutečně zdravá škola - rozvoj programu 2019	III.	III/2	127 000 Kč	201 060	140 000	113	100 000	100 000	
ZUS011/001	Sociální služby Praha 9, z.ú.	Poskytování zdravotní péče v Domově seniorů vč. paliativní	I.	I/5	nežádáno	34 652 000	2 712 000		400 000	400 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu

Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS054/002	<b>Společenství harmonie těla a ducha</b>	Zdraví, prevence, rehabilitace, osvěta	III.	III/2	44 000 Kč	73 000	50 000	136	48 000	48 000	
ZOS009/003	<b>Společnost E / Czech Epilepsy Association, z. s.</b>	Nebojte se epilepsie	III.	III/2	nežádáno	319 878	136 500	111	50 000	50 000	
ZOS135/001	<b>Společnost pro plánování rodiny a sexuální výchovu, z. s.</b>	Motivace pedagogických pracovníků k prevenci HIV prostřednictvím aktuálních statistických údajů	III.	III/5	11 000 Kč	98 500	48 000	103	10 000	10 000	
ZOS078/002	<b>Spolek KOLUMBUS</b>	Pacientští důvěrníci a advokáti	III.	III/6	139 000 Kč	594 100	240 500	106	140 000	140 000	
ZOS078/003	<b>Spolek KOLUMBUS</b>	Buňka - v Psychiatrické nemocnici Bohnice a na psychiatrických odděleních nemocnic	III.	III/6	151 000 Kč	630 000	239 000	118	157 000	157 000	
ZOS142/001	<b>Spolek přátel Konta Bariéry</b>	Časopis Můžeš	II.	II/5	127 000 Kč	3 400 000	300 000	125	162 000	162 000	
ZOS114/002	<b>Svaz tělesně postižených v České republice z. s.</b>	Půjčovna kompenzačních pomůcek pro osoby se zdravotním postižením a seniory	III.	III/3	110 000 Kč	433 904	270 000	133	123 000	123 000	
ZOS139/001	<b>Svaz tělesně postižených v České republice z. s. krajská organizace kraje Praha</b>	Rekondiční pobyt pro osoby se zdravotním postižením	II.	II/4	63 000 Kč	256 425	84 000	128	71 000	71 000	
ZOS159/001	<b>Svaz tělesně postižených v České republice z. s. místní organizace Kbely</b>	Rekondiční pobyt pro tělesně postižené a seniory s důrazem na aktivní a důstojné stárnutí	II.	II/4	0 Kč	247 500	67 500	138	64 000	64 000	
ZOS052/001	<b>TEP z.s.</b>	Pravidelné rekondiční a rehabilitační cvičení a plavání pro pacienty s totálními endoprotézami	II.	II/1	17 000 Kč	103 500	55 080	107	12 000	12 000	
ZOS073/001	<b>TJ Orion Praha, z.s.</b>	Hipoterapie a sportovní ježdění hendikepovaných	II.	II/2	160 000 Kč	314 000	172 000	123	130 000	130 000	
ZOP017/001	<b>TŘI, o.p.s.</b>	Hospic Dobrého pastýře v Čerčanech	IV.	IV/1	3 250 000 Kč	31 200 000	3 500 000		2 574 000	2 596 000	
ZSR015/001	<b>Two steps ahead s.r.o.</b>	Podpora léčby neuromuskulárních deficitů a edukace rodičů k domácímu cvičení pro děti s poškozením mozku	III.	III/1	0 Kč	4 631 100	756 000	105	0	0	Nízké bodové hodnocení (105 b.). Významné nesrovnalosti v projektu, neúplné údaje a chyby v rozpočtu.
ZOP001/001	<b>Tyfloservis, o.p.s.</b>	TYFLOSERVIS - rehabilitace a kompenzace zrakových funkcí u osob s vážným postižením zraku	II.	II/5	435 000 Kč	735 200	468 000	143	435 000	435 000	
ZOS002/001	<b>Unie ROSKA - reg. org. ROSKA PRAHA, z.p.s.</b>	Provozování MS Centra Roska Praha a související služby	II.	II/5	285 000 Kč	1 207 396	328 900	129	270 000	270 000	



Evidenční číslo	Předkládající organizace 2019	Název projektu 2019	Program 2019	Podprog. 2019	GRANT-dotace 2018	Rozpočet 2019 v Kč	2019 požadavek v Kč	součet bodů	návrh podle hodnocení 2019 v Kč	NÁVRH komise - výše grantu 2019 v Kč	Důvod vyřazení, důvod nepodpoření, doplňující informace
ZOS002/002	Unie ROSKA - reg. org. ROSKA PRAHA, z.p.s.	Specifické formy rehabilitace	II.	II/1	139 000 Kč	472 960	240 200	124	157 000	157 000	
ZOP045/001	Vysoká škola zdravotnická, o.p.s.	Aplikace metody krátké intervence v prevenci civilizačních onemocnění	III.	III/4	nežádáno	700 000	479 230	90	0	0	Nizké bodové hodnocení pod hranicí pro poskytnutí dotace. Projekt je součástí výukového programu, odhadovaná účinnost intervencí není příliš vysoká.
ZOS167/001	Zdravá rodina, z.s.	Zdravá rodina z.s.	III.	III/1	nežádáno	3 850 000	1 900 000	79	0	0	Nizké bodové hodnocení pod hranicí pro poskytnutí dotace. Projekt je provozem dětské skupiny, a nepatří tak do programů v oblasti zdravotnictví.
ZUS001/001	Zdravotní ústav Most k domovu, z.ú.	Mobilní specializovaná paliativní péče - Domácí hospic Most k domovu	IV.	IV/2	1 400 000 Kč	7 940 900	1 400 000		920 000	927 500	
ZCI002/001	Židovská obec v Praze	Komplexní domácí péče Ezra - integrované zdravotní a sociální služby se zvláštním zřetelem k potřebám přeživších holocaust	I.	I/1	95 000 Kč	18 068 756	135 000	142	114 000	114 000	
ZCI002/002	Židovská obec v Praze	Zdravotní péče v Domově sociální péče Hagibor	I.	I/5	250 000 Kč	54 821 700	2 680 000		400 000	400 000	zdravotní péče v sociálních službách - služba obecného hospodářského zájmu
ZCI002/003	Židovská obec v Praze	Klub zdraví	III.	III/3	94 000 Kč	1 915 730	125 000	110	97 000	97 000	
ZCI002/004	Židovská obec v Praze	Pomoc Dusiach - psychoterapie a psychologické poradenství	III.	III/6	20 000 Kč	734 364	100 000	148	100 000	100 000	
ZCI002/005	Židovská obec v Praze	Rehabilitačně rekondiční pobyty seniorů - se zvláštním zřetelem k těm, kteří přežili holocaust	II.	II/4	77 000 Kč	1 003 669	80 000	116	53 000	53 000	
ZCI002/006	Židovská obec v Praze	Podpora a praktické vzdělávání pečujících	II.	II/5	64 000 Kč	603 680	75 000	127	64 000	64 000	
ZUS007/007	ŽIVOT 90, z.ú.	Rehabilitace a ergoterapie klientů Odlehčovacího rehabilitačního centra	II.	II/1	nežádáno	399 360	265 480	114	150 000	150 000	
ZUS007/008	ŽIVOT 90, z.ú.	Dobrovolníci ŽIVOTa 90	III.	III/3	236 000 Kč	648 280	347 600	130	257 000	257 000	
ZUS007/010	ŽIVOT 90, z.ú.	Zdraví seniorů v ŽIVOTě 90	III.	III/3	157 000 Kč	448 700	300 560	121	211 000	211 000	

43 721 000 Kč 690 239 863 78 781 749 45 000 000 45 000 000

**ALOKACE** 45 000 000 Kč  
zbývá  
k rozdělení 0 Kč

**Partnerství hl. m. Prahy při pořádání akcí v oblasti sportu na rok 2019**

 Příloha č. 2 zápisu jednání VZS ZHMP  
 dne 27. 2. 2019

Žadatel	IČO	De minimis	Název akce	Termín akce	Celkové náklady	Požadavek	Podpora akce v roce 2018	Podpora akce na rok 2019
All Stars Cup z.s.	02238489	ne	All Stars Cup 2019, 11. ročník mezinárodního juniorského fotbalového turnaje v kategorii U16	14.6.2019 - 16.6.2019	3 750 000 Kč	2 000 000 Kč	500 000 Kč	500 000 Kč
Auto klub Markéta při PSK Olymp Praha	26675013	ne	Mistrovství světa na ploché dráze 2019 - Czech Republic FIM Speedway Grand Prix	14.6.2019 - 16.6.2019	11 660 000 Kč	1 800 000 Kč	1 200 000 Kč	1 200 000 Kč
Basket Slovanka, z.s.	48137171	ne	Velikonoční turnaj 2019, 22. ročník mezinárodního basketbalového turnaje	17.4.2019 - 21.4.2019	11 668 000 Kč	4 668 000 Kč	1 000 000 Kč	700 000 Kč
Česká softballová asociace *	48546542	ne	Mistrovství světa v softballu mužů 2019	13.6.2019 - 23.6.2019	17 040 000 Kč	4 500 000 Kč		1 700 000 Kč
Česká sportovní a.s.	25748521	ano	J&T Banka Prague Open 2019, tenisový turnaj žen okruhu WTA s celkovou dotací 250 000 USD	27.4.2019 - 4.5.2019	16 478 000 Kč	2 420 000 Kč	2 000 000 Kč	2 000 000 Kč
Český svaz kanoistů, z.s.	00537730	ne	Světový pohár v kanoistice - 2019 ICF Canoe Slalom World Cup, Extree Canoe Slalom Worldchampionships, Prague	5.9.2019 - 8.9.2019	9 350 000 Kč	1 500 000 Kč	1 500 000 Kč	již schváleno usn. ZHMP č. 39/53 ze dne 6.9.2018
Memoriál Josefa Odložila, s.r.o.	62906674	ano	Memoriál Josefa Odložila 2019, 26. ročník mezinárodních atletických závodů	3.6.2019	12 200 000 Kč	2 000 000 Kč	700 000 Kč	700 000 Kč
Mgr. Pavel Beran	15095959	ano	Letní Pražská tyčka 2019 - XXVIII. Ročník	13.6.2019 - 13.6.2019	1 755 000 Kč	720 000 Kč	200 000 Kč	200 000 Kč
Prague Games Club z.s.	26619695	ne	Prague Games 2019, 16. ročník mezinárodního florbalového turnaje pro děti a mládež	8.7.2019 - 13.7.2019	4 521 150 Kč	1 200 000 Kč	700 000 Kč	800 000 Kč
Prague Handball Club, z. s.	22877053	ne	Prague Handball Cup 2019, 28. ročník mezinárodního mládežnického házenkářského turnaje	18.4.2019 - 22.4.2019	25 900 000 Kč	3 500 000 Kč	1 800 000 Kč	2 500 000 Kč
RELMOST, a.s.	27942171	ano	D+D REAL Czech Masters 2019, 6. ročník mezinárodní sportovní akce světové golfové série European Tour	15.8.2019 - 18.8.2019	64 000 000 Kč	2 500 000 Kč	2 000 000 Kč	2 000 000 Kč
Tělovýchovná jednota Tatran Střešovice, z. s.	00539015	ne	Czech Open 2019, 27. ročník mezinárodního florbalového turnaje	8.8.2019 - 11.8.2019	5 179 600 Kč	1 360 000 Kč	900 000 Kč	900 000 Kč
Tennis Arena s.r.o.	29152542	ano	Prague Open 2019, mezinárodní tenisový turnaj okruhu ITF žen s dotací 80 000 USD	22.7.2019 - 28.7.2019	5 330 000 Kč	2 000 000 Kč	1 000 000 Kč	1 000 000 Kč
TRI Prague s.r.o.	03914828	ano	Challenge Prague 2019, mezinárodní triatlonový závod pro elitní závodníky i širokou veřejnost	26.7.2019 - 27.7.2019	12 705 000 Kč	2 000 000 Kč	1 700 000 Kč	1 200 000 Kč
Český svaz moderního pětiboje, z.s.	62940481	ne	Světový pohár mužů a žen v moderním pětibojí 2019	23.5.2019 - 27.5.2019	13 280 000 Kč	1 200 000 Kč		500 000 Kč
<b>Celkem</b>					<b>193 656 750 Kč</b>	<b>31 318 000 Kč</b>	<b>15 200 000 Kč</b>	<b>15 900 000 Kč</b>

\* pozn.: Partnerství bude uzavřeno pouze v případě řádného vyúčtování podpory poskytnuté na rok 2018